

同鄉宋方獲短片獎 章子怡：評選絕對公平

第62屆康城電影節「電影基石」的短片單元頒發獎項，在章子怡等五位國際評委的定奪下，來自北京電影學院的宋方憑藉《告別》一片斬獲二等獎與11250歐元（約合人民幣10萬元）的獎金，一等獎與15000歐元（約合人民幣14萬元）的特別資助被捷克女導演



▲宋方由演員轉做導演，一擊獲獎

Zuzana執導的《奶奶》摘得，以色列女導演Yaelle KAYAM的《DIPLOMA》與韓國導演JO Sung-hee的《兄妹之家》(Don't Step Out Of the House)平分秋色，分享了三等獎與7500歐元(7萬元人民幣)的獎金。

曾演《紅氣球》

評委會主席英國導演約翰波曼、評委中國女星章子怡、法國導演波塔德波尼羅、突尼斯導演費瑞德波舍德和葡萄牙女演員利昂希爾維亞一致認為，所有入圍影片都新銳且帶有預見性，而獲獎的四部影片之所以能夠獲得他們的特別肯定，是因為獨特的敘事方法以及真摯的生活見地。中國新銳女導演宋方被廣大影迷熟知，是因為她曾經主演侯孝賢於二〇〇六年拍攝的《紅氣球》。今次，她做回導演，執導短片《告別》，講述一個家庭與一個女孩的隱痛與新生。章子怡表示，雖然按照規則，不能透露為什麼選擇這幾部影片得獎，但可以肯定的是，整個評選過程絕對公正。

「電影基石」的短片獎項是康城電影節為全世界二十多個電影學院的學生專門開設，鼓勵年輕人拍攝有創造性的作品，並為電影界持續輸入新鮮血液。



懷欣爆歌神恨抱孫

張繼聰昨以「無膠袋大使」身份，聯同表姐嘉賓許懷欣出席「膠袋徵費大獎賞」啓動禮，張繼聰遲到了近三十分鐘，他解釋因遇上撞車所以遲到。對於今次擔任大使，他覺得好有意義，自己更設計了一個環保購物袋。他希望每個人都盡責任令地球變得健康，因為環保是讓自己保命。他不但向家人朋友灌輸環保意識，也有教年紀小小的兒子不要浪費。

明年生仔

許懷欣記得小時候與父親許冠傑出海遊船河，海水乾淨又靚，但事隔多年再出海，竟見到漂浮着很多膠袋垃圾，很多沙灘亦不敢再踏足，他與太太覺得環保好重要。他道：「地球只得一個，如果想下一代開心生活，大家就要

注重環保，(你幾時生下一代？)明年啦！其實我已三十二歲，拍拖五年結婚又五年，應該是時候生孩子，甚至爹哋這麼多年，也終於第一次開口叫媽咪問我們幾時生孩子，我都有些壓力。」

懷欣希望可以生一子一女，父親並沒所謂想要男孫或女孫，只要他肯生已很開心了。



▲懷欣(右)計劃明年做爸爸，與張繼聰看齊

盧海鵬扮「陳志量」亂喻

亞洲電視最新的綜藝節目《香港亂噏》，昨日於大埔亞視總台進行錄影首集，節目將於今天晚上推出，暫定五集。內容由一衆亞視藝員扮演時事人物，包括盧海鵬扮演「黃郁民」及「陳志量」、林超榮扮演「食祿及維生局長長一鑊」及「女主播超齡」、吳嘉星扮演「Paris希爾頓」及徐自賢扮演「樂基宜」。節目參照台灣大受歡迎的「全民最大黨」為藍本，以嬉笑怒罵形式，演繹香港的熱辣話題。

欲會陳志雲

盧海鵬表示，不設下底線，能播出街的對白也會照說。對於扮演「陳志量」一角，他說：「我話這個是志量，頭量個量，我們只是諷刺時弊，節目內容不會指名道姓，性質有點似《頭條新聞》，但我們的節目比較複雜一點。」至於會否擔心被陳志雲投訴被醜化，盧海鵬表示早前已經扮過他，但大家在工作上未有機會見面，若然陳志雲邀請他出席《志雲飯局》

，定必應邀出席。

厚嘴樂基宜

在節目中扮演「樂基宜」的徐自賢表示，造型主要會化厚嘴唇妝，她亦參考過樂基兒的影片，會學習她的說話夾雜中英語，又會模仿基兒的動態。當中一場戲，她與蒲進會扮演基兒及黎明在沙灘曬太陽，徐自賢說：「我初時都有擔心黎明會投訴我醜化佢女朋友，不過，我們只是圍繞現在名模與噃模的話題。」

▲盧海鵬扮「陳志量」
維肖維妙



▲盧海鵬扮「陳志量」
維肖維妙



▶傅穎
暫時還未想
拍拖

傅穎評花心男不論俊醜

傅穎(Theresa)、周麗淇(Niki)、泳兒、鍾舒漫和譚凱琪(Zoie)前晚出席某雜誌活動，Theresa最近是非纏身，她笑謂每年去看相命也被批是非較多，故已習慣了。

一定揀靚仔

提到有雜誌影射鄭中基召妓，Theresa說：「聽到太多傳聞，不會去探討別人的事。(可相信Ronald為人？)我覺得他幽默，唱歌很好聽，其他方面就不了解了。(如果男友召妓會怎處理？)我想我不會找這樣的男友，拍拖前會先了解他的為人，雖然不會一百巴仙說不揀

圈中人，但希望另一半老實實，也不一定要富家子。」Theresa笑謂無論「靚仔」與否也有可能花心，故她一定會選靚仔。追問到她認識的圈中人可花心？她說：「我認識的也不是特別專一。」她指自己不適合拍拖，因相士批她的桃花只限於事業，故不會出去結識男士。

圈中人，但希望另一半老實實，也不一定要富家子。」Theresa笑謂無論「靚仔」與否也有可能花心，故她一定會選靚仔。追問到她認識的圈中人可花心？她說：

「我認識的也不是特別專一。」她指自己不適合拍拖，因相士批她的桃花只限於事業，故不會出去結識男士。

圈中人，但希望另一半老實實，也不一定要富家子。」Theresa笑謂無論「靚仔」與否也有可能花心，故她一定會選靚仔。追問到她認識的圈中人可花心？她說：

「我